

남양주시 다산아트홀 설치 및 운영조례 전부개정조례안 수정안

의안 번호	576
----------	-----

발의연월일 : 2021년 9월 8일

제출자 : 자치행정위원회

1. 수정이유

- 가. 다산아트홀 운영에 있어 좀 더 다양한 문화예술 분야의 전문가들이 참여하여 시민의 문화예술 향유의 다양성을 제고하고자 위원수 증원
- 나. 위원회의 정기적인 개최를 통해 운영의 내실을 다지고자 함.
- 다. 안 별표 2 제목의 근거조항을 정정

2. 주요골자

- 가. 안 제5조 제1항 중 “10명”을 “15명”으로 한다.
- 나. 안 제9조 제1항 제1호를 다음과 같이 한다.
 - 1. 연 1회 이상 정기회와 재적위원 3분의 1 이상이 요청하는 경우
- 다. 안 별표 2의 제목 중 “(제17조 관련)”을 “(제20조 관련)”으로 한다.
- 라. 수정한 부분 외 나머지 부분은 원안대로 개정한다.

남양주시 다산아트홀 설치 및 운영조례 전부개정조례안 수정안

남양주시 다산아트홀 설치 및 운영 조례 전부개정조례안에 대하여 안 제5조 제1항 중 “10명”을 “15명”으로 하고, 안 제9조 제1항 제1호를 다음과 같이 “1. 연 1회 이상 정기회와 재적위원 3분의 1 이상이 요청하는 경우”로 하며, 안 별표 2의 제목 중 “(제17조 관련)”을 “(제20조 관련)”으로 한다.

신 · 구조문대비표

현행	개정안
제5조(운영위원회의 구성) ① 운영위원회는 위원장 1명과 부위원장 1명을 포함하여 <u>10명</u> 이내의 위원으로 구성한다.	제5조----- ----- ----- <u>15명</u> ----- -----.
제9조(운영위원회의 운영) ① <생략> 1. <u>재적위원 3분의 1 이상이 요청하는 경우</u>	제9조(운영위원회의 운영) ① <생략> 1. <u>연 1회 이상 정기회와 재적위원 3분의 1 이상이 요청하는 경우</u>
별표 2 관람료의 감면기준(<u>제17조</u> 관련)	별표 2 관람료의 감면기준(<u>제20조</u> 관련)